

План заходів Ліцею № 22
щодо запобігання злочинів та правопорушень, дітьми, та
попередження жорстокого поводження з ними
на 2024 – 2025 н.р.

№ п.п.	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальні
1	Організаційні заходи попередження злочинності серед неповнолітніх	Посеместрово	Психологічна служба, класні керівники, адміністрація
2	Аналізувати працевлаштування неповнолітніх разом з державними службами зайнятості	Серпень – січень щорічно	Адміністрація, класні керівники 9, 11 класів
3	Аналізувати стан профілактичної роботи по запобіганню правопорушень серед підлітків. Розглядати стан роботи щодо профілактики правопорушень в учнівському середовищі на педрадах, нарадах при директору, засіданнях МО класних керівників, раді профілактики.	Впродовж року	Адміністрація
4	Забезпечувати конституційні права, свободи, охорону життя, здоров'я учнів.	Постійно	Адміністрація, інженер з техніки безпеки Фалат В.
5	Забезпечувати конституційне право молоді на навчання, зокрема в 10 – 11 класах. Не допускати випадків відрахування учнів зі школи.	Постійно	Адміністрація
6	Розвивати практику проведення бесід, вікторин, виставок, концертів, оглядів, конкурсів та фестивалів, спрямованих на формування здорового способу життя, патріотичного виховання.	Постійно	класні керівники, адміністрація, голови методоб'єднань
7	Удосконалити систему правового навчання і виховання учнів	Постійно	Грицко Л.Ю.
8	На уроках ОБЖ пропагувати матеріали про шкідливість вживання наркотиків, алкоголю, тютюну, психотропних речовин.; розробити примірну тематику лекції, уроків, бесід для різних вікових категорій.	2024 – 2025 н.р.	Психологічна служба, Грицко Л.Ю., медпрацівник школи, вчителі ОБЖ
9	Організувати кінолекторій, зустрічі, бесіди, збори з питань антинаркотичного, антиалкогольного, антитютюнового виховання.	2024 – 2025 н.р.	Грицко Л.Ю.
10	Проведення зустрічей, відеоуроків, виховних годин з елементами тренінгу, бесід, дебатів, диспутів, корекційних занять щодо формування толерантних відносин між учнями, щодо	2024 – 2025 н.р.	Адміністрація, класні керівники, психологічна служба

	профілактики насильства, жорстокості та впливу сучасних телекомунікаційних технологій на психіку дітей		
.11	Організувати зустрічі учнів з працівниками прокуратури, поліції, лікарями, інспекторами ОКМДД, представниками суду з проблеми профілактики злочинності серед дітей та підлітків	2024 – 2025 н.р.	Грицко Л.Ю.
12	Провести роз'яснювальну роботу серед вчителів, батьків щодо раннього виявлення осіб, які вживають наркотичні або психотропні речовини (з участю наркологів)	Постійно	Грицко Л.Ю.
13	Виявляти дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, вивчати умови проживання за місцем їх проживання	Постійно	Класні керівники, соціальні педагоги
14	Організувати соціальний супровід дітей, які опинилися в складних життєвих ситуаціях та соціально – психологічну реабілітацію дітей, які потрапили в складні життєві обставини, розвивати навички соціального життя дитини, підтримку її в учнівському середовищі.	Постійно	Адміністрація школи, класні керівники, психологічна служба
15	Залучити до позакласної роботи та позашкільної освіти дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах	Постійно	класні керівники, соціальні педагоги
16	Не допускати вживання алкоголю та заборонити куріння педагогічних працівників у присутності учнів у навчально – виховних закладах.	Постійно	Адміністрація,
17	Взяти активну участь у проведенні Дня здоров'я.	Жовтень-березень	Адміністрація,
18	Оформлення інформаційного куточку з прав дитини та розміщення в них даних про організації, куди можна звернутися в разі порушення прав дитини	листопад	Грицко Л.Ю.
19	Провести тиждень захисту прав дітей, попередження жорстокості та насильства.	грудень	Грицко Л.Ю., Малахова І.М., педагоги – організатори, соціальні педагоги
20	З метою попередження злочинності серед неповнолітніх , скорочувати уроки до 35 хвилин у осінньо – зимовий період тим школам, які навчаються у дві зміни.	Згідно з наказом ДО	Калинюк М.В.
21	Під суворим контролем тримати	Постійно	Адміністрація,

	відвідування учнями школи.		
22	Забезпечити достатнє освітлення території школи та прилеглих вулиць у вечірній час.	Постійно	Погорєлов В.П.
23	Аналізувати працевлаштування учнів протягом двох років після закінчення 9 та 11 класів спільно з державними службами зайнятості.	Вересень – січень щорічно	Шпирун О.В.
24	Вести роз'яснювальну роботу з учнями та батьками про недоцільність перебування неповнолітніх на вулицях після 21 години	Постійно	Адміністрація, класні керівники

Заступник директора Ліцею №22

Л. ГРИЦКО